

Dotyczy: Postępowania na „Dostawę zestawów akcesoriów wspierających terapię w domu podopiecznych uczestników Projektu „Zaopiekowani – systemowe wzmacnianie potencjału opiekuńczego rodzin”.

PYTANIA WYKONAWCÓW Z ODPOWIEDZIAMI ZAMAWIAJĄCEGO

Pytanie nr 1: Zwracamy się z uprzejmą prośbą o udostępnienie wzoru logotypu, jaki ma zostać umieszczony na papierowej torbie na akcesoria, o którym mowa w części 3 poz. 1 OPZ. Jest to niezbędne do przeprowadzenia prawidłowej wyceny.

Odpowiedź nr 1: Zamawiający informuje, że na przedmiotowej torbie należy umieścić cztery logotypy w kolorze w poniższym zakresie i kolejności:

1. Oficjalny znak Funduszy Europejskich z nazwą Program Regionalny,
2. Barwy RP z nazwą Rzeczpospolita Polska,
3. Oficjalne logo promocyjne województwa z nazwą Pomorze Zachodnie,
4. Znak Unii Europejskiej z nazwą Europejski Fundusz Społeczny.

Dodatkowo nad logotypami należy umieścić tytuł projektu: „Zaopiekowani – systemowe wzmacnianie potencjału opiekuńczego rodzin”. Rozmiar logotypów i tytuł projektu należy wielkością dostosować do torby z zastrzeżeniem, że całość nadruku nie może być mniejsza niż 20 cm z zachowaniem proporcji logotypów.

Wykonawca zobowiązany jest oznakować torby objęte przedmiotem zamówienia zgodnie z Zasadami promocji i oznakowania projektów – umowy podpisane od 1 stycznia 2018 roku:

<https://www.funduszeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/promocja/zasady-promocji-i-oznakowania-projektow-1/zasady-promocji-i-oznakowania-projektow-wersja-aktualna-od-1-stycznia-2018-roku/>

Pytanie nr 2: Proszę o informację dla części 1. Czy Poradnik będzie miał nadany numer ISBN lub ISSN?

Odpowiedź nr 2 : Nie, Zamawiający informuję, że Poradnik nie będzie miał nadane numery ISBN i ISSN.